

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4949

01-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് വഴിയുള്ള നിയമനങ്ങൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് കീഴിൽ വരുന്നതും എന്നാൽ പി.എസ്.സി. മുഖേന നിയമനം നടത്താത്തതുമായ എല്ലാ സ്ഥിരം, താൽക്കാലിക, കോൺട്രാക്ട്, ദിവസവേതന തസ്തികകളിലേക്കുള്ള നിയമനങ്ങൾ സംവരണവും മറ്റ് അംഗീകൃത മാനദണ്ഡങ്ങളും പാലിച്ച് എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് വഴി നടത്തുന്നതിന് പര്യാപ്തമായ ഒരു നിയമം നിർമ്മിക്കുന്നത് പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>1959-ലെ കമ്പൽസറി നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ഓഫ് വേക്കൻസീസ് ആക്ട് പ്രകാരമാണ് സംസ്ഥാനത്തുള്ള സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ/പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ / ബോർഡുകൾ / കമ്പനികൾ / കോർപ്പറേഷനുകൾ / സർക്കാർ ഗ്രാന്റിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിലേയ്ക്ക് പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷന്റെ പരിധിയ്ക്ക് പുറത്ത് വരുന്ന ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നത്. ഇതിനു പുറമെ പ്രസ്തുത നിയമനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനായി ഒരു പുതിയ നിയമം നിർമ്മിക്കുന്ന വിഷയം ഇപ്പോൾ പരിഗണനയിലില്ല.</p>
(ബി)	<p>ഇതുസംബന്ധിച്ച് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിലേക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എന്ത് നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>1959-ലെ കമ്പൽസറി നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ഓഫ് വേക്കൻസീസ് ആക്ട് പ്രകാരമാണ് സംസ്ഥാനത്തുള്ള സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ/പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ / ബോർഡുകൾ / കമ്പനികൾ / കോർപ്പറേഷനുകൾ / സർക്കാർ ഗ്രാന്റിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിലേയ്ക്ക് പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷന്റെ പരിധിയ്ക്ക് പുറത്ത് വരുന്ന ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നത്. ഇതിനു പുറമെ പ്രസ്തുത നിയമനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനായി ഒരു പുതിയ നിയമം നിർമ്മിക്കുന്ന വിഷയം ഇപ്പോൾ പരിഗണനയിലില്ല.</p>
(സി)	<p>തൊഴിൽ നേടുന്നതിനായി യോഗ്യതകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് വർഷങ്ങളായി കാത്തിരിക്കുന്ന സംവരണ വിഭാഗങ്ങൾ, അംഗപരിമിതർ തുടങ്ങിയ വിഭാഗം ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് അർഹതപ്പെട്ട തൊഴിൽ അവസരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും സാമൂഹ്യനീതി ഉറപ്പാക്കുന്നതിനുമായി പ്രസ്തുത നിയമം അടിയന്തരമായി നടപ്പാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?</p>	(സി)	<p>1959-ലെ കമ്പൽസറി നോട്ടീഫിക്കേഷൻ ഓഫ് വേക്കൻസീസ് ആക്ട് പ്രകാരമാണ് സംസ്ഥാനത്തുള്ള സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ/പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ / ബോർഡുകൾ / കമ്പനികൾ / കോർപ്പറേഷനുകൾ / സർക്കാർ ഗ്രാന്റിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിലേയ്ക്ക് പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷന്റെ പരിധിയ്ക്ക് പുറത്ത് വരുന്ന ഒഴിവുകൾ നികത്തുന്നത്. ഇതിനു പുറമെ പ്രസ്തുത നിയമനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനായി ഒരു പുതിയ നിയമം നിർമ്മിക്കുന്ന വിഷയം ഇപ്പോൾ പരിഗണനയിലില്ല.</p>

